Spanish I Class Prayers

MUST BE PRINTED OUT AND TAPED TO THE FIRST PAGE OF YOUR SPANISH NOTEBOOK!

El Padre Nuestro  

Padre nuestro, que estás en el cielo, santificado sea tu Nombre; venga a nosotros el tu reino; Hágase tu voluntad aquí en la tierra como en el  cielo.  El pan nuestro de cada día, dánosle hoy y perdona nuestras ofensas, como tambien nosotros perdonamos a los que nos ofenden; y no nos dejes caer en la tentación, y libranos del mal.  

Amén 

The Lord’s Prayer
Our Father, who art in heaven, hallowed be Thy name.  Thy kingdom come.  Thy will be done on earth as it is in heaven.  Give us this day, our daily bread and forgive us our trespasses as we forgive those who trespass against us and lead us not into temptation but deliver us from evil.

Amen

El Ave María


Dios te salve, María; llena eres de gracia; El Señor es contigo; bendita tú eres entre todas las mujeres, y bendito es el fruto de tu vientre, Jesús.  Santa María, Madre de Dios, ruega por nosotros, pecadores, ahora y en la hora de nuestra muerte. 

Amén

The Hail Mary

Hail Mary, full of grace, The Lord is with thee. Blessed art thou amongst women, and blessed is the fruit of thy womb, Jesus. Holy Mary, Mother of God, pray for us sinners, now and at the hour of our death. 

Amen.
